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1. Resumen

1. Férmula para el area delimitada por f(x) y g(x) entre x = a y = b (asumiendo f(x) > g(z) en este intervalo):
b
A= [ 1@ - glaldo
a
2. Férmula para el volumen de un sélido de revolucién a través del eje x:
b
v=r [ (f)Pds
3. Férmula del método de cascarones cilindricos para volumenes de sélidos de revolucién a través del eje y:
b
V= 27r/ xf (x)dx

Formulas andlogas existen cuando x se expresa en funcién de y.

2. Problemas

1. Calcule el area bajo las siguientes curvas entre x = 0 y el primer maximo de estas curvas:

a) x/1—2

b) xze™*

2. Considere las curvas descritas por las funciones f : [0,a] = Ry g : [0,a] — R definidas como:

f(z) = arcSin(g) g(x) = g +a? — 2?

Calcule el area que se encuentra entre z = 0 y la interseccién de estas curvas.

3. Considere la curva generada por la ecuacién:
y=1-—2z2/3

a) Calcule el volumen generado por la revolucién de esta curva alrededor del eje = entre z =0y x = 1.
b) Calcule el volumen generado por la revolucién de esta curva alrededor del eje y entre y =0y y = 1.

¢) Verifique que el volumen calculado en b) coincide con aquel calculado con el método de cascarones cilindricos.

4. Usando que el area de una elipse con semiejes a y b es mab calcule el volumen encerrado por la superficie definida

por:
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5. Sean las funciones ¢, : [0, L] — R con L > 0 definidas como:

Yn(w) = ASin(~7-)

Siendo n € Ny A una constante a determinar. Definimos ademds la cantidad P, ;) como:

b
P(a,b) :/ |wn($)|2dx

a) Determine A imponiendo que Py 1) = 1
b) Calcule P/ sz
(%)

4

¢) Caleule P L

Esto es parte de un genuino problema de mecénica cudntica que consiste en colocar una particula (por ejemplo, un
electrén) en una caja unidimensional de largo L, las funciones 1, (z) representan el estado cuéntico de una particula
en el n-¢simo nivel de energia y las cantidades P, ) indican la probabilidad de encontrar a la particula entre z = a
y « = b, lo que Usted hizo en a) consiste en imponer que la probabilidad total de encontrar a la particula en la caja
es de 1 (o sea, imponemos que el electrén se encuentre, de hecho, dentro de la caja).

3. Problemas propuestos

1. (P3 parte b C2 primavera 2014). Calcule el volumen del sélido generado por la revolucién en torno al eje OX
del area plana limitada por las curvas de ecuaciones

r+y=5 y xy=4



